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potrosacke elektronike i IT uredaja kod trgovinskih lanaca i internet prodavnica u Srbiji.
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Model:

Driver Size:

Power supply:

Weight:

Battery ty,

Charging time:

Music playtime with BT on and ANC off:
Music playtime with BT on and ANC on:
Frequency Response:

JR460NC

32mm/1.26" Dynamic Driver
50V=1.0A

2009/ 0.44Ibs

Lithium-ion Polymer (450 mA /3.7 V)
<2 hrs from empty

up to 30 hrs

up to 20 hrs

Impedance:
Sensitivity:

Maximum SPL:
Microphone sensitivity:
Bluetooth version: 5.0

-27 dBV@1 kHz / Pa

HFP 1.6 AVRCP 1.5 A2DP 1.3
2.4 GHz - 2.4835 GHz
<10dBm

GFSK, /4 DQPSK, 8DPSK

Bluetooth profile version:

Bluetooth transmitter frequency range:
Bluetooth transmitter power:
Bluetooth transmitter modulation:

Maximum operation temperature:

45°C

FR DA DE
CONTENU DE LA BOITE ANC (RBA) active / inactive HVAD ER DER | ASKEN Bixbyy/Siri®/Andre VERPACKUNGSINHALT Bixby / Siri® / Weitere
ALLUMAGE ET CONNEXION Bixby /siri® / autres TAND 0G FORBIND LYTTETILSTAND MED KABEL EINSCHALTEN UND K
Autres ECOUTE EN MODE CABLE Andre OPLADNING Weitere AUFLADEN
Android 6.0+ CHARGE Android 6.0+ NULSTILLING TIL FABRIKSIND- Android 6.0+ RESET AUF DIE WERKSEINSTEL-
* Pour revenir en mode de jumelage, REINITIALISATION D'USINE * His du vil aktivere parringstilstand STILLINGER *Schalte den Kopfhorer ausund halte  LUNGEN
éteignez puis appuyez pendant 5 SIGNIFICATIONS DES TEMOINS igen, skal du slukke og derefter holde LED-symboler dieTaste 5 Sekunden lang gedriickt, um | ep-yERHALTEN
secondes. Batterie faible i5 sekunder. Lavt batteri in den Kopplungsmodus zu gelangen. iy schach
Choisissez de vous connectera JBL Charge Vielg "JBL JR4GONC" for at oprette Oplader Wahle, JBL JR46ONC" zum Verbinden i geladen
JR460NC ». Charge compléte forbindelse Fuldt opladet MULTI-POINT-VERBINDUNG Voll geladen
CONNEXION MULTIPOINT ANC (RBA) active MULTIPUNKTSFORBINDELSE ANCtandt (Maximal 2 Geréte) ANCEin
(2 appareils maximum) Connexion BT (Maksimalt 2 enheder) Bluetooth forbinder TASTENBEFEHL BT wird verbunden
COMMANDES DES BOUTONS BT connecté KNAP-BETIENING Bluetooth forbundet Driicken BT verbunden
Appuyer BT non connecté Tk Bluetooth kke forbundet Halten B nicht verbunden
Mettre en attente Réinitialisation Hold Nulstil ANCEin/Aus Iuriicksetzen

ANC teend/sluk
SPEC. TECHNIQUES SPECIFIKATIONER TECHNISCHE DATEN
Modéle: JR460NC Model: JR460NC Modell: JR4GONC
Taille de haut-parleur : Haut-parleur dynamique de 32 mm /1,26" Enhedsstorrelse: 32mm /1,26" dynamisk enhed Treibergrge: Dynamischer Triber 32 mm (1,26")
Alimentation électrique : 50V=10A Stromforsyning: 50V==10A Energieversorgung: 50V=T10A
Poids : 2009/0,441bs Vagt: 2009 Gewicht: 200 (0,441bs)
Type de batterie: Lithium-ion polymere (50 mA /3,7V) Batteritype: Lithium-ion Polymer (450 mA /3,7V) Akku-Typ: Polymer-Lithium-lonen-Akku (450 mA/3,7V)
Temps de charge : < 2hdepuis vide Opladningstid: <2timer fra tom Ladezeit: < 25td. ab leerem Akku
Autonomie de lecture de musique avec BT Musikspilletid med Bluetooth taendt Musikwiedergabezeit mit eingeschaltetem BT
actif et ANC (RBA) inactive : jusqua 30 heures 0g ANCslukket: op til 30 timer und ausgeschaltetem ANC: Biszu30Std.
Autonomie de lecture de musique avec BT Musikspilletid med Bluetooth taendt Musikwiedergabezeit mit eingeschaltetem
et ANC (RBA) actifs : Jusqu'a 20 heures 0g ANC taendt: op til 20 timer ANCund BT: Bis zu 20 St
Réponse en fréquence : 20Hz-20kHz Frekvensomréade: 20 Hz - 20 kHz Frequenzgang: 20Hz-20kHz
Impédance : 320hms Impedans: 320hm Impedanz: 320hm
Sensibilité : 92dBSPLa 1kHz Folsomhed: 92 dB SPL@1 kHz Empfindlichkeit: 92 dB SPL bei 1 kHz
Pression sonore max. : 81d8 Maksimal SPL: 81dB Maximaler Schalldruckpegel: 81d8
Sensibilité du microphone : -27 dBV a1 kHz/Pa Mikrofonfalsomhed: -27 dBV@1 kHz/ Pa Mikrofonempfindlichkeit: -27 4BV bei 1 kHz/Pa
Version Bluetooth : . Bluetooth-version: 5.0 Bluetooth-Version: 5.4
Version du profil Bluetooth : HEP 1.6, AVRCP 1.5, A20P 1.3 Bluetooth-profil version: HFP 1.6 AVRCP 1.5A20P 1.3 Bluetooth-Profilversion: HFP 1.6, AVRCP 1.5, A20P 13
Bande de fréquences de Iémetteur Bluetooth : 2,4 GHz - 2,4835 GHz Bluetooth-senders frekvensomrade: 2,4 GHz- 2,4835 GHz Frequenzhereich fir die Bluetooth-Ubertragung: 2,4 GHz — 2,4835 GHz
Puissance de 'émetteur Bluetooth : <10dBm Bluetooth-sendeeffekt: <10dBm Bluetooth-Ubertragungsleistung: <10dBm
Modulation de I'émetteur Bluetooth : GFSK, /4 DQPSK, 8DPSK Bluetooth-sendemodulation: GFSK, /4 DQPSK, 8DPSK Bluetooth-Ubertragungsmodulation: GFSK, /4 DQPSK, 8DPSK
Température de fonctionnement maximale : - 45 °C Maksimal driftstemperatur: 45°C Maximale Betriebstemperatur: #5C
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Android 6.0+

*Tava e10é\ete §ava o Aertoupyia
(g0€ng, anevepyomotoTe To Ka 0T
OUVEXELD KPaTTOTE TaTnjiévo To TAAKTPO
yia 5 devtepohena.

Emhé€te "JBL JRA6ONC" yia va ouveBeite
ZIYNAEZH NOAAANAQN ZHMEION

(To mohd 2 ouokevéc)
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Miaripnon

ANC evepy./anevepy.

TEXNIKEZ NTPOAIATPAQEE

Movtéo:
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Méyioto SPL:
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‘EkSoon Bluetooth:

‘Exdoon mpogik Bluetooth:

Epoc ougvotijrwv mopmou Bluetooth:
loxu¢ mopnod Bluetooth:
QDapdppwon mopmoo Bluetooth:

Bixby /Siri® /AMa
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NEITOYPTIA LED
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ANC evepy.

Zivdean BT

BT ouvbénke

BT 8ev ouvénke

Enavagopa

JR460NC

32mm /1,26" Buvapukd 08nyog
50V=10A

2009/0,441bs

Mohupepr} 16via Mibiov (450 mA /3,7V)
< 2 peg otav ival ddela

£w¢ 30 WpeC

£w 20 WPEC
20Hz-20kHz

32 0hm
92 dB SPL@1 kHz
-27 dBV@1 kHz/Pa

HFP1 6 AVRCP 1.5A20P 1.3
2,4GHz - 2,4835 GHz

<10dBm
GFSK, m/4 DQPSK, 8DPSK

ES

(CONTENIDO DE LA CAJA
ENCENDERY CONECTAR

Otros

Android 6.0+

* Para volver a acceder al modo de
emparejamiento, apaga el dispositivo
y mantén pulsado el botén durante

5 sequndos.

Selecciona “JBL JR460NC" para conectar
CONEXION MULTIPUNTO

(Méximo 2 dispositivos)

(COMANDOS DE LOS BOTONES
Pulsar

Mantener

ANC (Cancelacion activa del ruido)
activado/desactivado

ESPECIFICACIONES TECNICAS

Modelo:

Tamaiio de la unidad:

Alimentacion:

Peso:

Tipo de bateria:

Tiempo de carga:

Tiempo de reproduccién de miisica con la
funcion Bluetooth activada y la cancelacion
activa del ruido desactivada:

Tiempo de reproduccion de musica con las
lunnunes de Bluetooth y ANC (Cancelacion
activa del ruido) activadas:

Respuesta en frecuencias:

Impedancia:

Sensibilidad:
SPL mdximo:
Sensibilidad del microfono:

Version Bluetooth:

Version del perfil de Bluetooth:
Intervalo de frecuencias del transmisor
Bluetooth:

Potencia del transmisor Bluetooth:
Modulacién del transmisor Bluetooth:

Bixby / Siri® / otros
MODO DE ESCUCHA CON CABLES

RESTAB[E(IMIENTO A LA CONFIGU-
RACION DE FABRICA
(COMPORTAMIENTOS DE LOS LED
Bateria baja

(Carga

(Carga completa

ANC (Cancelacion activa del ruido)
activado

Bluetooth conectando

Bluetooth conectado

Bluetooth no conectado

Reset (Restablecer)

JRAGONC

Unidad dindmica de 32 mm
0V=10A

2009

on litio polimérica (450 mA/3,7 V)
<2 horas desde agotada

hasta 30 horas

hasta 20 horas

20 Hz- 20 kHz

320hm

92dBNPSa1kHz

81

-27 dBV a 1kHz/Pa

HFP 1.6 AVRCP 1.5A20P 1.3
2,4GHz-2,4835 GHz
<10dBm

GFSK, m/4 DQPSK, 8DPSK

Fl

PAKKAUKSEN SISALTO ANC palle / pois paalts
VIRRAN KYTKEMINEN JA Bixby / Siri® / Muut
YHDISTAMINEN JOHDOLLINEN KUUNTELUTILA
Muut LATAUTUU

Android 6.0+ TEHDASASETUSTEN PALAUTUS

*Siirtyaksesi uudelleen parinmuodos-
tustilaan, kytke virta pois paaltd ja pida

LED-MERKKIVALON TOIMINNOT
Akun varaus vahissé

painettuna 5 sekunnin ajan. Latautuu

Valitse “JBL JR460NC" yhdistaaksesi Taysin ladattu
MONIPISTEYHTEYS ANC péll

(Enintdén 2 aitetta) Muodostetaan BT-yhteytta
PAINIKEKOMENTO BT yhdistetty

Paina BT ei yhdistetty

Pida Reset (nollaus)

TEKNISET TIEDOT

Malli: JR46ONC

Elementin koko: 32mm/1,26" Dynaaminen elementti
Virransyotto: 50V=10A

Paino: 200g/0,44 paunaa
Akkutyyppi: Litiumionipolymeeri (450 mA /3,7 V)
Latausaika: <2htyhjasta

Toistoaika BT p: ja ANC pois jopa 30 tuntia

Musiikin toistoaika BT ja ANC pa jopa 20 tuntia
Taajuusvaste: 20Hz - 20 kHz
Impedanssi: 32 ohmia

Herkkyys: 92dB SPL@1 kHz
Maksimi SPL: 81dB

Mikrofonin herkkyys: -27dBV@1kHz/ Pa
Bluetooth-versio: 50

Bluetooth-profiiliversio: HFP 1,6 AVRCP 1,5A2DP 1,3
2,4GHz - 2,4835 GHz
<10dBm

GFSK, /4 DQPSK, 8DPSK
45°C

Bluetooth-lahettimen taajuusalue:
Bluetooth-| Iahemmen(ehn

Méyiom Oeppokpacia herwoupyiag:  45°C Temperatura maxima de funcionamiento: 45 °C
HU IT NL
ADOBOZ TARTALMA ANCbe/ki (CONTENUTO DELLA CONFEZIONE Bixby / Siri® / Altri VERPAKKINGSINHOUD ANCaan/uit
BEKAPCSOLAS ES CSATLAKOZAS Bixby / Siri® / Egyebek A(QENSIONE ECOLLEGAMENTO MODALITA DI ASCOLTO VIA CAVO INSCHAKELEN EN VERBINDEN Bixby /Siri® / Anderen
Egyebek VEZETEKES ZENEHALLGATAS MOD Alei RICARICA Anderen BEDRADE LUISTERMODUS
Android 6.0+ ToLTES Android 6.0+ RIPRISTINO ALLE IMPOSTAZIONI Android 6.0+ OPLADEN
* A parositasi iizemmadba vald ismételt  GYARI VISSZAALLITAS * Per attivare nuovamente la modalita  PREDEFINITE *Schakel het apparaat uit en druk 5 FABRIEKSINSTELLINGEN
belépéshez kapcsolja ki, majd tartsa a I.ED TULAJDONSAGAI diabbinamento, spegnere e tenerein - coMPORTAMENTO DEI LED seconden op de knop om de koppelings- | p-FUNCTIES
gombot lenyomva 5 mé: Alacsony posizione per 5 secondi. Batteria scarica modus weer in te schakelen. Batterij bijna leeg
(Catlakozdshoz valassza a, JBLJRAGONC" e Scegliere "JBLJRAGONC" per effettuare | carica Selecteer "JBLJR4GONC" om verbinding  gpladen
lehetdséget Teljesen feltiltve il collegamento Completamente carica temaken Volledig opgeladen
TOBBPONTOS CSATLAKOZAS ANCbe CONNESSIONE MULTI-PUNTO ANC accesa MEERPUNTSVERBINDING ANCaan
(Maximum 2 eszkdz) BT csatlakoztatdsa (Massimo 2 dispositivi) Collegamento BT (Maximaal 2 apparaten) BT verbinden
GOMB PARAN(S BT csatlakoztatva PULSANTE COMANDO BT collegato KNOPFUNCTIE BT verbonden
Nyorva tartas BT nincs csatlakoztatva P_' el BT non collegato Druk BT niet verbonden
Tartsa lenyomva Ujraindités Tieni premuto Ripristino Ingedrukt houden Resetten
ANCaccesa/spenta
MUSZAKI SPECIFIKACIOK SPECIFICHE TECNICHE TECHNISCHE SPECIFICATIES
Modell: JR460NC Modello: JR46ONC Model: JR460NC
Hangszoré mérete: 32mm /1,26"dinamikus hangszord Dimensione del driver: Driver dinamico da 32 mm /1,26 Driver-afmeting: 32mm /1,26 "dynamische driver
Tapellatas 50V==10A Alimentazione: S,UViW‘A Voeding: 50V=10A
200/ 0,44 font Pesor 209/044lbs Gewicht: 2009/0,441bs
lator tipus: Litium-ion polimer (450 mA /3,7V) Tlpodlbgt_le : Polimero agli ioni dilitio (450 mA / 3,7 V) Type batterij: lith\%m-{un polymeer (450mA /3,7V)
<2 0ra telesen lemeriltallapotrél Tempo di ricarica: <2oredasarica i '
Autonomia in riproduzione con BT attivo Oplaadtijd: <2uur wanneer leeg

Lejatszé doBIfunk(iévalésANC
'unk( nél
Lejétszasi id6 BI funkcidval és ANC

Frekvenciavdlasz:

Impedandia:

Erzékenység:

Maximalis SPL:

Mikrofon érzékenysége:
Bluetooth-verzio:
Bluetooth-profilverzio:

Bluetooth jelad frekvenciatartomanya:

legfeljebb 30 6ra

legfeljebb 20 dra
20Hz-20kHz

320hm

92 dB SPL@1 kHz

-27 BV 1 kHz/Pa esetén
5.0

HEP 1.6 AVRCP 1.5 A20P 1.3
2ot 35

eANC spenta:

Autonomia in riproduzione con BT e
ANCattivi:

Risposta in Frequenza:

Impedenza:

Sensibi
SPLma: :

Sensibilta del microfono:

Versione Bluetooth:

Versione profilo Bluetooth:

Intervallo di frequenza del trasmettitore
Bluetooth:

finoa30ore

finoa 20 ore
20Hz-20kHz

320hm

92 dB SPL@1 kHz

81d8

-27 dBV@1 kHz/ Pa

50

HFP 1.6 AVRCP 1.5A20P 1.3

2.4GHz - 2.4835 GHz

Muziekafspeeltijd met BT aan en ANCuit: ~ tot 30 uur
Muziekafspeeltijd met BT aan en ANCaan: tot 20 uur

Frequentierespons: 20 Hz - 20 kHz
Impedantie: 320hm
Gevoeligheid: 92 dB SPL@1 kHz
Maximum SPL: 81d8
Microfoongevoeligheid: -27 dBV@1 kHz/Pa
Bluetooth-versie: 50

HFP 1.6 AVRCP 1.5A20P 1.3
2,4 GHz-2,4835 GHz

Bluetooth-profielversie:
Frequentiebereik Bluetooth-zender:

PO . Vermogen Bluetooth-zender: <10dBm
Bluetooth-eladd teljesitmény: Potenza del trasmettitore Bluetooth: <10dBm N
Bluetooth jelads modulcis: GFSK n/4 DQPSK, 8DPSK Modulazione del trasmettitore Bluetooth: - GFSK, /4 DQPSK, 8DPSK Modulate Bluetooth-zender: GFSK, n/4 DQPSK, 80PSK
Maximalis iizemi homérséklet: Temperatura d'esercizio massima: 45°C Maximale bedrijfstemperatuur: 45°C
NO PL PT-BR
DETTE ER | ESKEN KABLET LYTTEMODUS ZAWARTOSC ZESTAWU Bixby / Siri® / Inne CONTEUDO DA CAIXA Bixby, Siri® ou outros
SLA PA 0G KOBLETIL LADING WEACZANIE ZASILANIA | LACZENIE TRYB SEUCHANIA PRZEWODOWEGO LIGAR E CONECTAR UTILIZACAO COM FIO
Andre FABRIKKTILBAKESTILLING Inne LADOWANIE Outros CARREGANDO
Android 6.0+ LED-ATFERD Android 6.0+ PRZYWRACANIE USTAWIEN Android 6.0 ou superior RESTAURA CONFIGURAGOES DE
*Sldavog holdinnei 5 sekunderfora  Lite batteri * Aby ponownie wejs¢ do trybu FABRYCZNYCH * Para entrar no modo de emparelha- FABRICA
ga i sammenkoblingsmodus igjen. Lader parowania, wylacz i przytrzymaj przycisk - pziALANIE DIODY LED mento novamente, desligue e segure FUNCIONAMENTO DO LED
Velg «JBL JR460NC» for & koble til Fulladet przez 5 sekund. Niski poziom akumulatora por 5 sequndos. Bateria fraca
FLERPUNKTSFORBINDELSE ANCpa Wybierz,JBL JRAGONC’ aby potaczyC.  tadowanie Escolha*JBL JR46ONC” para conectar  Bateria carregando
(Maks. 2 enheter) BT koble til POLACZENIE WIELOPUNKTOWE Petne natadowanie CONEXAO MULTIPONTO Bateria carregada
KNAPPKOMMANDO BT tilkoblet (Maks. dwa urzadzenia) ANCwih, (Ma’»(jmo de 2 dispositivos) ANCligado
Trykk BT ikke tilkoblet DZIALANIE PRZYCISKOW Nawiazywanie pofaczenia BT BOTAO DE COMANDO Bluetooth conectando
Hold Tilbakestill Naénij BT podfaczone Pressione Bluetooth conectado
ANCav/pa Przytizymaj BT niepodfaczone Mantenha pressionada Bluetooth néo conectado
Bixby / Siri® / annet ANCwh./wyt. Resetowanie ANCligado/desligado Reset
TEKNISKE SPESIFIKASJONER SPECYFIKACJATECHNICZNA ESPECIFICACOES TECNICAS
Modell: JR460NC Model: JR460NC Modelo: JR460NC
Driverstorrelse: 32mm /1,26" dynamisk driver Rozmiar przetwornika: Dynamiczny przetwornik 32 mm / 1,26" Tamanho do driver: Driver Dinamico de 32mm /1,26 "
Stromforsyning: 50V—=10A Zasilanie: 50V==10A Alimentagao de energia: 50V=1,0A
Vekt: 200g/044pund Aumulator: é(ﬂ)?eglé 0;;?":2'!‘;;3 litowo-jonowa P_eso: N ZOQ 9/0441bs .
Batteritype: Lithium-ion polymer (450 mA /3,7V) : (450 m){]/S ) L Tipo de bateria: Polimero de fon-litio (450 mA /3,7V)
Ladetid: < 2 timer nar tomt Czasfadowania: <2 godz. od wyczerpania Tempo de carga: <2 horas quando zerado
Musikkavspillingstid med BT pa og ANCav: opptil 30 timer Czas odtwarzania muzyki z wytaczong Autonomia com Bluetooth e sem ANC: ~ Até 30 horas
Musikkavspillingstid med BT pa og ANC pa: opptil 20 timer funkgja ANC: do30 godz. Autonomia com Bluetooth e com ANC: ~ Até 20 horas
Frekvensrespons: 20Hz-20kHz Czas odtwarzania muzyki z wiaczong Resposta de frequéncia: 20Hza 20 kHz
Impedans: 320hm ;unqu ANCoraz Bluetooth: gg ﬁo gazdé‘kH a: 32 ohms
Folsomhet: 92.485PLa1 kHz e P oSzEna: Domy 9248 SPLaT kiz
Maksimal SPL: 8148 gz 4B SPLprzy 1Kz 81d8
Milzofonfolsomhet: 27 dBV ved 1kHz / Pa Maksymalne csnienie akustyzne SPL: 81 dB Senbiadedomicofone: 27 dBVe1 kz/Pa
Bluetooth-versjon: A Czutos¢ mikrofonu: 27 dBV przy 1kHz/Pa Verso Bluetooth: 50
Bluetooth-prafilversjon: HFP 1.6 AVRCP 1.5 A20P 1.3 Wersja Bluetooth: Versaes de perfil Bluetooth:  HEPT6AVRCP1.5A20P13

Wersja profilu Bluetooth: HFP 1.6 AVRCP 1.5A20P 1.3 Intervalo de frequéncia do transmissor

Frekvensomrade for Bluetooth-sender:
Bluetooth-senderens strom:
Modulasjon for Bluetooth-sender:

2,4GHz - 2,4835 GHz
<10dBm

GFSK, /4 DQPSK, 8DPSK
45°C

Pasmo przenoszenia nadajnika Bluetooth:
Mocnadajnika Bluetooth:
Modulacja nadajnika Bluetooth:

2,4GHz - 2,4835 GHz
<10dBm

GFSK, m/4 DQPSK, 8DPSK
45°C

2.4GHz - 2.4835 GHz
<10dBm

Bluetooth:
Poténcia de transmissao Bluetooth:
Modulagéo de transmissao Bluetooth:

, GFSK, m/4 DQPSK e 8DPSK
Maks driftstemperatur: Maks. temperatura robocza: Temperatura maxima de uso: 45°C
sV R RU
DETTA FINNS | LADAN TRADBUNDET LYSSNINGSLAGE KUTU iCERIGi Bixby / Siri® / Digerleri KOMMNEKT NOCTABKN Bixby /Siri® / Mpovee
SLA PA & ANSLUT LADDAR GUCU ACMA VE BAGLANMA KABLOLU DiNLEME MODU: BKJTIOYEHHE U CONPAXEHUE MPOBOJIHO/ PEXMM
Ovrigt FABRIKSATERSTALLNING Digerleri SARJ ETME 2!’3‘49; " MPOCTVLLBAHHA
Android 6.0+ LED-FUNKTION Android 6.0+ FABRIKA AVARLARI ot satoso s s b T AR UMK HACTPOEK
* For att ga tilll)alfa till parkopplingslage, Lag batterinivé *Tekrar eslestirme moduna g\'rmek‘ LED HAREKETLERI Conpaetns, ommouwe’:\wanwe " CUHANbI UH/VKATOPOB
stang av och hall inne 5 sekunder. Laddar icin kulakliklar kapatin, sonra 5 saniye  Dijsiik pil giicii VAEPKUBAIITE KHOMKY B TeueHie 5 cekyn.  AKKYMYNATOp paspmxen
Vilj “JBL JR46ONC for att ansluta Fullt laddad boyunca basil tutun. ) Sarj etme Bbi6epuTe «JBLIRAGONC» ana 3apaaka
FLERPUNKTSANSLUTNING ANC p& Baglanmak icin"JBLJR4GONC"secin  Tam sarj oldu MOAKMIONeHIA TlonHoCTbl0 33pAKeHs
(Max 2 enheter) BT ansluter COK NOKTALI BAGLANTI ANC Agk ; EAHOE oA AN( (AKMBHOEBI ) BKN.
KNAPPKOMMANDO BT anslutet (En fazla 2 cihaz) BT baglaniyor \MaKCHMyM 2 yCTPOUCTBa loakniouetme Bluetoot
Tryckpa BT ¢janslutet DUGME KOMUTU BT bagland: mﬂﬁg YNPABNIEHNA g(ongl:'lxg:::ge o Bluetooth
Hall inne Aterstalining gaslmz . BT bagli degil Yaepianve TMoakniouerne no Bluetooth He
ANC pa/a‘v‘ asiniz ve bekleyiniz Sifirla ANC (AkTvBHOE WwymonoaaBnexue) YCTaHoBNEHO
Bixby / Siri® / Andra ANCacik/kapalt BKIN./BbIKN. (6poc
TEKNISKA SPECIFIKATIONER TEKNiK OZELLIKLER TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKM
Modell: JR460NC Model: JR460NC Mopens: Pasmep MemGpaHbi: )
Storlek pa element: 32mm/1,26 tum dynamiskt Siiriicii Boyutu: 32mm/1,26" Dinamik Siiriicii ;“MQP Meml’“"f ?8“;%":3?““"“ 320 /1,26 pioiina
Stromfrsirjning: 50V—=1,0A G kaynag: 5,0V—104 o 2001 /0,44 dyma
Vikt: 2009 Agirlk: 200g/0,441bs Tan akkymynatopa: TTHi-HOHHLIA MOTHMEDHbt KKYMYRATOp
Batterityp: Litiumjonbatteri (450 mA/3,7 V) Pil Lityum-iyon Polimer (450 mA /3,7 V) Spenn sapa: (;’520“”;"[;' 3Q7a§]rmmw —
Laddningstid: < 2 timmar frén tomt Sarj siiresi: Bosaldiktan sonra <2 saat B:em Bnl:"pou‘mnem s Iy pasps

Musikspeltid med BT pd och ANCav:
Musikspeltid med BT pd och ANC pé:
Frekvensatergivning:

Impedans:

Kanslighet:

Max SPL:

Mikrofonkanslighet:
Bluetooth-version:
Bluetooth-profilens version:
Bluetooth-sandarens frekvensomfang:
Bluetooth-séndarens effekt:
Bluetooth-séndarens modulering:

Upp till 30 timmar

Upp till 20 timmar
20Hz - 20 kHz

320hm

92 dB SPLvid 1kHz
81d8

-27dBV vid 1kHz / Pa
50

HFP 1.6 AVRCP 1.5 A20P 1.3
2,4GHz - 2,4835 GHz
<10dBm

GFSK, m/4 DQPSK, 8DPSK
45°C

BT agik ve ANC kapaliyken miizik
alma siiresi:

BT ve ANCagikken miizik calma siiresi:
Frekans Tepkisi:

Empedans:

Hassasiyet:

Maksimum SPL

Mikrofon ha:
Bluetooth Siiri
Bluetooth profil siiriimii:
Bluetooth verici frekans araligi:
Bluetooth veridi giicii:
Bluetooth verici modiilasyonu:
Maksimum calisma sicakligi:

30 saate kadar
20 saate kadar
20 Hz - 20 kHz
320hm

92 dB SPL@1 kHz

81dB
-27 dBV@1 kHz / Pa

5.0
HFP 1.6 AVRCP 1.5 A2DP 1.3
2.4GHz - 2.4835 GHz

<10dBm
GFSK, m/4 DQPSK, 8DPSK
45°C

npu BbikniodenHom ANC (AkTuBHoe
LUyMONoAABAeHHe) U BKAloYeHHoM BT:
BpewA BOCTOU3BE/CHNS My3bIKH Npi
BKAI0YEHHbIX dyHKLAX BT 1 ANC (AKTHBHOR
LyMONOAABAEHHe): 0204
YacToTHan XapaKTepCTKa:
ConporuBneHe:
YyBCTBHTENbHOCTD:

Ao30u

20Ty — 20Ky

20m
YpoBeHb 3ByKoBoro AaneHia 92 Ab
pn 1Ky

MaKC. ypoBeHb 3BYKOBOFO AQBNEHHS:
YyBCTBUTENBHOCTD MUKPOGOHA:

Bepana Bluetooth:

Bepaa npodwna Bluetooth:

[lvanason vacrot nepenatyika Bluetooth:
Mowoctb nepeaarunia Bluetooth:
Mopynauua uanyyarena Bluetooth:

8126
-27 n6-B npu 1 kTu/Ma
5.0

HFP 1.6 AVRCP 1.5 A20P 1.3
2,41y — 24835y

<10dBm
GFSK, m/4 DQPSK, 8DPSK
45°C

Max drifttemperatur: MaKcumanbHas TemnepaTypa SKcnyaTauii:
IH-CN IH-TW D
Faing BERITER BREANR Bixby /Siri® / ELth 151 KOTAK Bixby /Siri® / Lainnya
gﬁ 5 b g%ﬁgg HGREES {AFNVAMKAN & MENYAMBUNGKAN MODE MENDENGARKAN MELALUI
HIrigE ¥ ainnya KABEL
260+ LED 2{1{:@‘\1 Android 6.0+ gggg Android 6.0+ MENGISI DAYA
*Eﬁm)&)\iemﬁ‘\t, Ex BE *%ﬁ kﬁAEEﬁﬂ%‘t AR Lep kA * Untuk masuk ke mode ATUR ULANG KE
i %ﬁﬁﬁﬁ T—ﬁg@ IREEESF %ﬂ BRI lagi, matikan daya, lalu tahan selama :f)ll;:IlKED
B JBLJR460N(" LA;?J% E% gj% rJBLJR460N(J S B f,.ff“{?m Fo— Daya b enah
2R ANC (inﬂﬂ%ﬂsﬁ) [=5i=] TiEE E HE bl,',‘gkan unimenan: Mengisi daya
(522 81) B EfEER %%%%gg) ANC_(EBIEIR) BARK SAMBUNGAN BANYAK TITIK Daya ters penuh
i?&ghn EFEEE "2 EEFE?%BP (Maksimum 2 perangkat) ANC (Penghilang Derau Aktif) nyala
B EFRER Yashan BiEg TOMBOL PERINTAH BT menyambungkan
BE Fig # g"%* % Tekan BT Tersambung
ANC (EZDPEIR) FFX 2 " E Tahan BT tidak tersambung
Bixby / Siri® / ELfth ANC (EBFE0%) BAEW/RERRA ANC (Penghilang Derau AKtif) nyala/mati  Reset
BARHME iR SPESIFIKASI TEKNIS
BS: JRA6ONC Bg JRAGONC Model: JR460NC
%S%QRRTI: 32mm/ 126" EHEIIRREN A 7T g?yi;ﬂv : 32mm/126" EHAEERENES Ukuran Driver: Driver Dinamis 32 mm/1,26"
R 50V==10A : 50V=10A Catu daya: 10A
EE: 200g/0.441bs i 200g/0.441bs Berat: 20 g/ bs
B4R SR FEAM 450mA/37V) A ¢ BAMITRFE Us0mh/37V) Tipe baterai: Polimer litiurm-ion (450 mA/3,7V)
FEERAYIE]: 2B BAR (M BRI 75 FEERR ¢ HEBBERBATE 2B Lama pengisian daya: <2jam dari keadaan kosong
gﬁ:g‘{;ﬁ*gg ANC (EEDFERR) KA %ggz}?ﬁiz&%ﬁiﬂﬂ"ﬂ) - 5am:xzmu:@van musiksaat BT nyala  hingga 30 jam
T R § =] S jan ANC mati:
FrRIEFF ANC (iﬂl]ﬁ“ﬁuﬁ) TERETF B2 ANC(EBFRIZ) Lama pemutaran musik saat BT aktif ~hingga 20 jam
B AR 5K 208 SRR A S R B R i 018065 dan ANCakti: 092200
Bigiﬂﬁ]ﬁ: ;g H;JO Kz g;lﬁlﬂﬁ : ig %zﬁ éﬂ iz :{espodns Frekuensi: g‘z) H;— 20kHz
. ohm N & impedans: ohm
izﬁ 92dB SPL@1 kHz ﬁgiii 92:55?[@1 kiiz Senstitas: 92dB SPL@1 kHz
BASPL: 81d8 s : 81 SPL Maksimum: 81d8
§?€)§§§RE: -27 dBV@1 iz / Pa %Eﬂzafé : ;zzdsv@l Mz /Pa Sensitivitas mikrofon: -27 dBV@1 kHz/Pa
P2y : 50 Al A Versi Bluetooth: 5.0
EFEREX IR HFP 1.6 AVRCP 1.5 A20P 1.3 §5P“‘Eﬁ"-ﬁ$ HEP 1.6 AVRCP 1.5 A20P 1.3 Versi profil Bluetooth: HFP 1.6 AVRCP 1.5 A2DP 13
g?}igggi;ﬁ 2.4 GHz- 2.4835 GHz ggggﬁiﬁ. Z:ﬂ":é 24835 GHz Rentang frekuensi pemancar Bluetooth: 2.4 GHz - 2.4835 GHz
i T £ <10dBm <10dBm Daya pemancar Bluetooth: <10dBm
EF RIS GFSK. m/4DOPSK 8DPSK EFRAHRE GFSK ~ /4 DOPSK ~ 80PSK Modulasi pemancar Bluetooth: GFSK, /4 DQPSK, 8DPSK
BEGTRE: 45°C BATIERE Suhu pengoperasian maksimal: 45°C
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TO PROLONG BATTERY LIFESPAN, FULLY CHARGE AT LEAST
ONCE EVERY 3 MONTHS. BATTERY LIFE VARIES BY USE AND

SETTINGS.

FR POUR PROLONGER LA VIE DE LA BATTERIE, CHARGEZ-LA COMPLETEMENT
AU MOINS UNE FOIS TOUS LES 3 MOIS. LA DUREE DE VIE DE LA BATTERIE
VARIE EN FONCTION DE L'UTILISATION ET DES REGLAGES.

DA FOR AT FORLANGE BATTERIETS LEVETID SKAL DU OPLADE DET
HELT MINDST EN GANG HVER 3. MANED. BATTERIETS LEVETID
VARIERER AFHZNGIG AF BRUG OG INDSTILLINGER.

DE ZUM VERLANGERN DER AKKULEBENSDAUER MINDESTENS EINMAL
ALLE 3 MONATE VOLLSTANDIG AUFLADEN. DIE AKKULEBENSDAUER
VARIIERT JE NACH ANWENDUNG UND EINSTELLUNGEN.

EL TIANANAPATEINETE TH AIAPKEIA ZOHX THX MATAPIAY,
OOPTIZTE THN NAHPQZ TOYAAXIZTON MIA OOPA KAOE 3 MHNEY.
H AIAPKEIA ZOHY THY MNATAPIAZ OIKIAAEI ANAAOTA METH

XPHIH KAITIZ PYOMIZEIY.

ES PARA PROLONGAR LA DURACION DE LA BATERIA, CARGALA
COMPLETAMENTE POR LO MENOS UNA VEZ CADA 3 MESES. LA
DURACION DE LA BATERIA DEPENDE DEL USO Y DE LOS AJUSTES.

FI PIDENNA AKUN KAYTTOIKAA LATAAMALLA SE TAYTEEN VAHINTAAN
KERRAN 3 KUUKAUDESSA. AKUN KAYTTOIKA VAIHTELEE KAYTON JA

ASETUSTEN MUKAISESTI.

HU AZ AKKUMULATOR ELETTARTAMANAK NOVELESE ERDEKEBEN 3
HAVONTA LEGALABB EGYSZER TOLTSE FEL, AZ AKUMULATOR

IT PER PROLUNGARE LA VITA UTIL

EDELLA BATTERIA, RICARICARE

COMPLETAMENTE ALMENO UNA VOLTA OGNI 3 MESI. LA VITA
UTILE DELLA BATTERIA VARIA A SECONDA DELL'USO E DELLE

IMPOSTAZIONI.

NL OM DE LEVENSDUUR VAN DE BATTERI) TE OPTIMALISEREN, 1 KEER
PER 3 MAANDEN VOLLEDIG OPLADEN. DE LEVENSDUUR VAN DE
BATTERIJ IS AFHANKELLK VAN GEBRUIK EN INSTELLINGEN.

NO FORLENG BATTERIETS LEVETID VED A LADE DET HELT OPP MINST
HVER 3. MANED. BATTERIETS LEVETID VARIERER AVHENGIG AV

BRUK OG INNSTILLINGER.
PL ABY PRZEDEUZYC ZYWOTNOSC

BATERII, NALADUJ JA W PEENI CO

NAJMNIEJ RAZ CO 3 MIESIACE. ZYWOTOSC BATERII JEST ZALEZNA
0D SPOSOBU UZYTKOWANIA | USTAWIEN.

PT-BR PARA PROLONGAR A VIDA UTIL DA BATERIA, CARREGUE-A ATE
A CARGA MAXIMA PELO MENOS UMA VEZ A CADATRES MESES. A
DURABILIDADE DA BATERIA DEPENDE DE COMO E ONDE ELA E USADA.

SV LADDA BATTERIET MINST EN GANG VAR TREDJE MANAD FOR ATT

FORLANGA DESS LIVSLANGD. B

ATTERIETS LIVSLANGD VARIERAR

BEROENDE PA ANVANDNING OCH INSTALLNINGAR.
TR PIL OMRUNU UZATMAK ICIN HER 3 AYDA EN AZ BIR DEFA TAM

SARJ EDINIZ. PIL OMRU, KULLA

NIM SEKLINE VE AYARLARA GORE

DEGISKENLIK GOSTERMEKTEDIR.
RU YTOBbI MPO/IATH CPOK SKCMINYATALIMM ARYMYNIATOPA,

BbINONHATE MOAHYIO 3APAJ|

KY XOTA bbl PA3 B 3 MECALIA.

CPOK JKCMNYATALLIAM AKKYMYNATOPA 3ABUCUT OT

JCMONb30BAHMA 1 HACTPOEK.

H-(H BTKEES, BEVS=1ARLR6

—R Bt
HTW %LE*

BERRER AR EMR,
A, §3EAE

LSBT

1D AGAR MASA PAKAI BATERAI LEBIH LAMA, ISI DAYA HINGGA PENUH
SETIDAKNYA 3 BULAN SEKALI. MASA PAKAI BATERAI BERBEDA-BE-
DATERGANTUNG PEMAKAIAN DAN PENGATURAN.
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ELETTARTAMA A HASZNALATTOL AS A BEALLITASOKTOL FUGGOEN —h. BhESEEENEEmR,
VALTOZIK.
ICRF f and

p

The SAR limit of Canada (C) is 1.6 W/kg averaged over one gram of tissue. Device types: (IC: 6132A-JBLIR460NC) has also been tested against this SAR limit According to this standard, the highest SAR value reported during

product certification for head use is 0.006 W/Kg.The device was tested for typical bodily operations where the product was kept 0 mm from the head. To maintain compliance with IC RF exposure requirements, use accessories
that maintain a separation distance of Omm between the usens head and the back of the headset. The use of belt clips, holsters and similar accessories shall not contain metal parts in its assembly. Use of accessories that do not
meet these requirements may not comply with IC RF exposure requirements and should be avoided.

Head operation

The device was subjected to a typical head manipulation test. In order to comply with RF exposure requirements, a minimum separation distance of 0 cm must be maintained between the usens ear and the product (including
the antenna). Head exposure that do not meet these requirements may not meet RF exposure requirements and should be avoided. Use only the supplied or approved antenna.

1C: 6132A-JBLJIR460NC

Informations et énoncés sur I'exposition RF de I'lC.
La limite DAS du Canada (C) est de 1,6 W/kg, arrondie sur un gramme de tissu. Types d‘appareils: (IC: 6132A-JBLIR460NC) a également été testé en relation avec cette limite DAS selon ce standard. La valeur DAS a plus élevée
mesurée pendant la certification du produit pour une utilisation au niveau de la téte est de 0.006 W/Kg.
L'appareil a été testé dans des cas d'utilisation typiques en relation avec le corps, ol le produit a été utilisé 8 0 mm de la téte. Pour continuer a respecter les standards d'exposition RF de I'lC, utilisez des accessoires qui

une distance de sé

accessoires

ne respectant pas ces exigences peuvent ne pas respecter les standards d'exposition RF de I'lC et doivent étre évités.

Utilisation au niveau de la téte

de 0 mm entre la téte de I'utilisateur et I'arriére du casque. L'utilisation de clips de ceinture, d'étui ou d'accessoires similaires ne doivent pas contenir de piéces métalliques. Les

L'appareil est testé dans un cas d'utilisation typique autour de la téte. Pour respecter les standards d'exposition RF, une distance de séparation minimum de 0 cm doit étre maintenue entre ['oreille et le produit (antenne
comprise). Lexposition de la téte ne respectant pas ces exigences peut ne pas respecter les standards d'exposition RF et doit étre évité. Utilisez uniquement I'antenne incluse ou une antenne certifiée.

1C: 6132A-JBLJR460NC
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Monb30BateNbekme HaywWwHIK

V3rotoBuTens: Xapma D
(penao B Kutae

VHpactpus

Vmnoprep: 000 “XAPMAH PYC (uAiidc’, Poccua, 127018, r.MockBa, yn. iBuHues, A.12, k. 1

TapaHTuitHbIii nepuop: 1rog
Cpok cnyx6bl: 2 ropa

VHGopmaa o cepByCHbIX LieHTpax: www.harman.com/ru
TexHuyeckan nogaepxka: 8 (800) 700 0467
(OpraHu3auys, ynonHoMoueHHas Ha npuHATIe npete3uit notpe6uteneit: 000 “XAPMAH PYC CuAidc”

ToBap cepTvdULMPOBaH

Jlata u3r ycTpoiicTBa

A 110 ABYM )

CLUA, 06901 KorexTukyT, r.Cramdopa, AtnanTuk Crput 400, oduc 1500

13 BTOpOit rpynnbl CUMBONOB CepuiiHoro Homepa u3genvs, c

3HaKa «-». K

nocne p (C00TBETCTBYET

nopAAKy ByKB NAaTUHCKOro andasuTa, HaunHas ¢ akBapa 2010 roaa: 000000-MY0000000, rae «M>» - Mecal npou3BoacTBa (A - AHBapD, B - Gespanb, C - MapT U T.4.) n «Y» - roA npousoacTaa (A - 2010, B - 2011, C- 2012

WTA.).
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FCCID: APIJBLJR460ONC

The Bluetooth® word mark and logos are registered trademarks owned by Bluetooth SIG, Inc. and any use of such marks by HARMAN International Industries, Incorporated is under license.
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dopune na ovom dokumentu, stoga nismo odgovorni za eventualne greske,
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